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Notulen: 07-12-2011 
 
Aanwezig: Aart, Edgar, Joep, Nico,Martijn 
Afwezig: Ab, Arnold. 
 
Notulen vorige vergadering: 
De notulen van de vorige vergadering zijn goedgekeurd. 
 
Post: 
Er is geen post binnen gekomen. 
 
Clubblad: 
Het clubblad is rondgestuurd en ligt bij de leden op de mat. Het volgende clubblad komt 1 week voor 
de jaarvergadering uit. Aart haalt het op bij de drukker. 
 
Advertenties 2012: 
De advertenties voor in het clubblad van 2012 zijn verdeeld onder de bestuursleden. Deze benaderen 
de adverteerders persoonlijk. Er moeten nog een aantal adverteerders benaderd worden. Voor 16 
december dienen de bestuursleden dit gedaan te hebben en aan Aart laten weten of er wijzigingen 
zijn. De secretaris stuurt een overzicht van de nog te benaderen adverteerders rond naar de 
bestuursleden. 
 
Jaarvergadering: 
De penning meester neemt contact op met Cafe Merakels om een datum in te plannen voor de 
jaarvergadering in Januari 2012. De secretaris benadert de penning meester met betrekking tot de 
voortgang voor het plannen van een datum. 
De secretaris maakt een agenda en mailt deze van te voren rond naar de bestuursleden. 
 
Digitaliseren van het clubblad. 
Martijn is langs geweest en heeft persoonlijk laten zien hoe het clubblad eruit komt te zien Dit ziet er 
zeer goed uit (boekvorm met omslaan van pagina’s), echter nog zonder advetenties. 
 
Het digitale bestand welke we aan het begin van dit jaar gehad hebben van de drukker kunnen we op 
geen enkele wijze openen. 
Aart vraagt het bestand met advertenties opnieuw op bij de drukker met een andere extensie en mailt 
dit naar Martijn en het bestuur, zodat we kunnen kijken of we het kunnen openen en Martijn een proef 
clubblad kan maken met de advertenties ertussen. Dit wordt volgende vergadering verder besproken. 
 
De secretaris benadert Martijn of het gelukt is om de advertenties er tussen te zetten. 
 
Garmin cursus: 
Er hebben zich 9 leden opgegeven voor de Garmin cursus, dus dat is voldoende animo om de cursus 
door te laten gaan. Nico gaat navragen bij Waypoint (= Garmin dealer), wanneer de curssussen 
precies gegeven kunnen worden.  
Er zijn waarschijnlijk twee datums in het nieuwe jaar, waarop dit mogelijk is ergens eind Maart begin 
April. Nico laat dit weten aan de secretaris en die benaderd de leden die zich aangemeld hebben of zij 
kunnen op een van die datums.  
 
Bestuursetentje: 
De secretaris neemt contact op met de betreffende locatie, zodra de exacte datum is vastgelegd. 
De secretaris mailt twee datums rond naar de bestuursleden om te kijken of iedereen dan kan. 
 
Feestavond: 
Volgend jaar is er weer een feest avond. Aart checkt welke datum beschikbaar is. 
 

Volgende vergadering is op Woensdag 04-01-2012 om 20.00 uur bij Aart. 
 
 

Edgar G. Janmaat  
Secretaris MC Zevenhoven 


